
Ejercicio sobre Identificación E3

Analiza la identificación de las ecuaciones estructurales del Modelo I de KLEIN1

Ct = α0 + α1Pt + α2Pt−1 + α3(W
p
t +W g

t ) + u1t

It = δ0 + δ1Pt + δ2Pt−1 + δ3Kt−1 + u2t

W p
t = γ0 + γ1Xt + γ2Xt−1 + γ3At + u3t

Xt = Ct + It +Gt Condición de equilibrio

Pt = Xt − Tt −W p
t Identidad

Kt = Kt−1 + It Identidad

Variables Endógenas Variables Exógenas y Predeterminadas

Ct = Consumo en t Gt = Gasto del gobierno en t (sin incluir salarios)
It = Inversión en t Tt = Impuestos indirectos sobre las empresas

más exportaciones netas
W p

t = Salarios del sector privado en t W g
t = Salarios del sector público

Xt = Demanda Total en t Xt−1 = Demanda Total en t− 1
Pt = Beneficios Privados en t Pt−1 = Beneficios Privados en t− 1
Kt = Stock de capital al final del año t Kt−1 = Stock de capital al final del año t− 1

At = Tendencia temporal medida en años
a partir de 1931

1 ∀t Término constante

1Klein, L., Economic Fluctuations in the United States 1921-1941. New York: Jhon Wiley and Sons, 1950.


